EOAPMOZOYME TIZ INQZEIZ MAZ BHMA-BHMA
AuTto 1o pUANO epyaciag avadEpetal otnv aoknon 25 otnv ceAida 159
n onoia pag A€t
*25. Ta cwpata 21 kot 22 €xouv avtiotowxa Bapoc B1 =200N
kot B2=500N kot éAkovtal amno pla otabepr dSuvapn F, omwg

daivetal otnv ewkéva. AV n KoLvi emLtaxuvon e Tnv onoia
Kvouvtal ta Suo cwpata eivat o =g/ 8, va umoloyloete:

A. Tn 6Uvaun F.
B. Tnv tdon Tou vApaTog ou cUVOEEL

Ta SUo ocwuaTa. Atvetal g=10m/s2.

3TN oUVEXELD Ba TNV AVTIPETWITIOOUE Brpa -Brla HE oTOXO0 va BpoUpe OAa Ta KPUUUEVA
OTOLXELO TTOU €XEL Hé€oa TNG KaL Ta omoia Ba pag fonBricouv va tnv AUcoupe

OYAAO EPTAZIAY 2TOYZ NOMOYZ TOY NEYTQNA 1

25 2

Ta oopata Z; xat 22 £xoov avtiotoya pdaleg mi=20kg xat mx=50kg kat apyka eivat
axkivnta nave oto Aeto optovtio emimedo. Tr otypr) t=0s aokettat oto X; pua
otabepry dovapn F, oneg gatvetat otnv eikova. To Zi armoktd enttdyovorn a=
1,25m/s2. Aivetat n fapotir) emrayovvor g=10m/s?

1. ®avrtaoteite 1) Statadn TOL OXNIATOG VA KIVELTAL KAl ERIIELPUKA AIIAVTINOTE
OTO EPWTNHA aV TO O®paA X2 anokta (peyalotepn/ pikpotepn/ ion) )
........................ TayOTNTA KAl EMTAYDVOL PE TO 21,

[Taog Ba Sikatoloyobdodate v AIIAVTHOL) Odg;



270 IAPAIIAVe OXIHA VA Oxed1aoeTe OAeG TIG OVVAELG ITOD IOTEVETE OTL
aokoovvtat otr devbovon Tov afova xx' kat tov aSova yy' (IMMPOZOXH!
Mnv Sexdaoete va oxediaoete SOVAELG TO OXOLVi AVAPEO OTA KOLTLA)

I[Toteg amo Tig dvvdpetlg avteg etvat "toeg kat avtibeteg” petadp tovg kat ya
1010 A\OYO;

Na voloyioete 1o pétpo g dvvaung F mov aokeitat oto ovOTNPA TOV
ocoparev ([TPOZOXH!! otav Aépe ovotpa evvooipe Kat Ta dvo kovtd padi
6r]}\m1 +m2).

Na epappooete 1o Oepedidn) VOpo TG PNXAVIKIG yid To Kadeva oopa
Sexwprotd . [a va anavinoete omotd Oa ypetaotel va Boundeite v
AIIdVTIOor) 0ag otV epwtnon 1.

8. Av 1 otwypr) t=5s katapynOet ) Sovapn F Tt motedete ot Oa oopPet pe 1o
oxowt; O@a ovveyioel va elval TeVIOPEVO 1 OXL; AKAIONOYI|OTE TNV AIAVTHOL
oag.



